

PROGRAM RADA

I

FINANCIJSKI PLAN

GRADSKOG DRUŠTVA CRVENOG KRIŽA KAŠTELA

ZA 2021.g.

Hrvatski Crveni križ, Gradsko društvo Crvenog križa Kaštela (u daljnjem tekstu GD CK Kaštela) djeluje od 30. studenog 1991.g. Inicijativa za osnivanje ovog humanog društva u to vrijeme je bila svesrdna pomoć izbjeglicama, prognanicima i svim onim osobama koje je zadesio rat.

Gradsko društvo Crvenog križa Kaštela u ostvarivanju svojih zadataka djeluje samostalno kao sastavni dio Hrvatskog Crvenog križa i surađuje s ostalim društvima, udrugama i organizacijama koje idejno i programski slijede slične ciljeve, a osobito s institucijama na području zdravstva i socijalne skrbi, odgoja i obrazovanja, civilne zaštite i obrane te drugim fizičkim i pravnim osobama.

Programski zadaci za 2021.g. su:

I

Provesti 15 akcija dobrovoljnog darivanja krvi putem klubova dobrovoljnog darivanja krvi «Cemex», «Adriachem», Mjesnih društava Crvenog križa Kaštela, te obradu onih darovatelja koji daju krv – na poziv. Za sve predviđene akcije osigurati zahvalni obrok, hranu i piće. Za navedene klubove koji djeluju kao pravne osobe osigurati sredstva za zahvalni obrok. Sudjelovati u izradi centralnog registra darovatelja na nivou RH. U okviru brige za darovatelje zalagati se za bolje vrednovanje darovatelja u društvu (dobivanje priznanja „Red Danice hrvatske s likom Katarine Zrinske“, nagrade Grada Kaštela za 100 puta darovanu krv, participacija u zdrav. troškovima, olakšice u prijevozu, povlastice za parkiranje vozila i sl.) Kontinuirano surađivati s transfuziološkom službom na provedbi kalendara akcija te u slučaju povećanih potreba za krvi adekvatno reagirati. Ažurirati financijsko praćenje od strane Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje.

Na godišnjoj skupštini uručiti nagrade za višestruke darovatelje krvi za 50, 75, 100, 125 i 150 puta darovanu krv.

Raditi na osuvremenjivanju promidžbe.

Planom predviđeno cca 850 doza.

Potrebna sredstva za ovu djelatnost su130.000,00 kuna.

Izvori iz kojih će se financirati ovaj dio programa su HZZO, HCK Zagreb, sponzorstva, i jedinice lokalne samouprave - Grada Kaštela.

II

Pomoć socijalno potrebnim osobama i obiteljima: starim, nemoćnim, bolesnim, invalidima, obiteljima sa šestero i više djece. U tijeku godine potrebno je za iste osobe organizirati što više humanitarnih pomoći u hrani-paketima (brašno, šećer, ulje, higijenske potrepštine i ostalo). Organizirati prihvata rabljene odjeće i drugih za život potrebnih stvari te provesti distribuciju po Kaštelima i općinama: Primorski Dolac, Prgomet i Lećevecica. U suradnji s HCK Zagreb, bolnicama, drugim medicinskim organizacijama te svjetskim humanitarnim organizacijama iznaći mogućnost za nabavku invalidskih kolica, invalidske opreme, medicinskih kreveta i ostalih artikala za bolesne i nemoćne osobe.

Od instaliranih kasica HCK u HPB banci i Zračnoj luci u kojima se prikupljaju novčani prilozima doprinijeti razvitku socijalnog programa. Biti partner u projektu „Ublažavanje siromaštva - pružanjem pomoći najpotrebitijim osobama podjelom hrane i/ili osnovne materijalne pomoći“ iz Fonda europske pomoći (FEAD).

Prema Zakonu o humanitarnoj pomoći dostavljati izvješća o pruženoj humanitarnoj pomoći Uredu državne uprave, nadležnom uredu za izvješća.

Razvijati suradnju s Gradom Kaštela, Odjelom za lokalnu upravu i samoupravu i društvene djelatnosti, Centrom za socijalnu skrb koji utvrđuju kategorije socijalno ugroženih osoba, župnicima te ostalim institucijama i udrugama potrebnim za obavljanje ove djelatnosti.

Potrebna sredstva za ovu djelatnost su 300. 000,00 kuna

Izvori iz kojih će se financirati ovaj dio programa su iz HCK Zagreb, EU fondova, humanitarnih akcija koje provede GD CK Kaštela i drugih donatora.

III

Prevenција i suzbijanje ovisnosti o drogama i alkoholu. Rad Savjetovaništa je primarna prevencija za pomoć mladima, njihovim roditeljima i drugim osobama koje žele saznati nešto više vezano za problem ovisnosti. Cilj mu je vrednovanje, podizanje i očuvanje općih uvjeta kvalitete življenja te edukativno upoznavanje i pomoć pri rješavanju problema.

Predviđena edukacija po školama.

Rad Kluba liječenih alkoholičara uključuje osobe u apstinencijskom procesu. U liječenju se koristi metoda terapijske zajednice, obiteljskim liječenjem i drugim postupcima. Daljnja edukacija je usmjerena ne samo na apstinenciju nego i izmjenu poremećenog ponašanja alkoholičara kao i ponašanje članova njihove obitelji.

Provođenje programa prevencije i suzbijanja ovisnosti o drogama i alkoholu vode osposobljeni terapeuti: (liječnici psihoterapeuti, medicinske sestre).

Program je sukladan preporukama Komisije Ministarstva zdravstva za prevenciju ovisnosti.

Potrebna sredstva za ovu djelatnost su.....45.000,00 kuna

Izvori iz kojih će se financirati ovaj dio programa su iz Nacionalnog društva Crvenog križa, Zagreb.

IV

Animacija i edukacija mladeži predškolske dobi, osnovnih i srednjih škola.

Osnovni program rada bazira se na sljedećim aktivnostima:

zdravstvenim aktivnostima, socijalnim aktivnostima, desiminaciji te uključenje u redovne akcije Hrvatskog Crvenog križa. Zdravstvene aktivnosti obuhvaćaju: zdravstveno prosvjeđivanje, prvu pomoć, prevenciju ovisnosti (droga, alkohol, pušenje), sprečavanje širenja AIDS-a.

Socijalne aktivnosti obuhvaćaju: akcije solidarnosti, sabirne akcije, dobrosusjedsku pomoć.

Širenje znanja o Crvenom križu (desiminacija) obuhvaća: širenje ideje o Crvenom križu, znanju postanku i djelovanju pokreta kako kod nas tako i u svijetu. Humanim principima na kojima se zasniva rad Crvenog križa, Ženevskim konvencijama, humanitarnom pravu.

Redovne zajedničke akcije koje se provode u Crvenim križevima RH pa tako i kod nas su:

Međunarodni dan Crvenog križa 8. svibnja; Tjedan Hrvatskog Crvenog križa od 8. do 15. svibnja; Tjedan borbe protiv TBC-a od 14. do 21. rujna; akcija «Solidarnost na djelu» u listopadu, obilježavanje DDK, Mjesec borbe protiv alkoholizma, nikotizma i ovisnosti o drogama od 15. studenog do 15. prosinca; Dan borbe protiv AIDS-a 1. prosinca.

Ostale akcije koje zbog izvanrednih potreba utvrdi Glavni odbor ili Skupština Nacionalnog društva Hrvatskog Crvenog križa.

Sve navedene akcije su vremenski određene te se tako i obilježavaju. Način na koji se provode je preko svih odgojno obrazovnih ustanova grada Kaštela, putem predavanja, educiranja, radionica, voditelja mladeži.

Organiziranje gradskog natjecanja iz gore navedenih disciplina za mladež je predviđeno u 3. mjesecu,

a Županijsko natjecanje u 4. mjesecu dok Nacionalno natjecanje je predviđeno u 5. mjesecu.

Potrebna sredstva za ovu djelatnost su 25.000,00 kuna

Izvori iz kojih će se financirati ovaj dio programa su iz HCK Splitsko-dalmatinske županije, vlastitih sredstava i sredstava drugih institucija.

V

U Hrvatskom Crvenom križu ustrojena je i djeluje Služba traženje koja u slučaju oružanih sukoba obavlja zadaće ureda za informiranje sukladno odredbama Ženevske konvencije o postupanju s ratnim zarobljenicima i Ženevske konvencije o zaštiti civila u ratu.

Služba traženja vodi poslove: prikupljanja, evidentiranja, i obrade podataka davanja obavijesti o žrtvama oružanog sukoba zainteresiranim pojedincima, nadležnim tijelima i organizacijama u zemlji i inozemstvu o ratnim zarobljenicima, civilnim internircima....

Razmjenu obiteljskih poruka i članova obitelji, spajanje članova obitelji zbog izvanrednih okolnosti i drugih zadaća traženja iz nadležnosti RH kojima na temelju međunarodnih ugovora sudjeluje Hrvatski crveni križ.

U mirnodopsko vrijeme vodi službene evidencije podataka, izdaje potvrde o utvrđenim činjenicama i izvratke iz prikupljene građe, te pokreće postupke upisa u državne matice umrlih kod nadležnih upravnih organa.

Potrebna sredstva za ovu djelatnost su određena Zakonom o Hrvatskom Crvenom križu i iznose 0,2% prihoda jedinica lokalna samouprave koje Zakon navodi kao obvezujuća.

Izvori iz kojih će se financirati ovaj dio programa su iz izvora prihoda jedinica lokalne samouprave – Grada Kaštela. (čl.30. st. 1. Zakona o HCK NN 71/10.

VI

Osigurati prijevoz i pratnju osoba sa smetnjama u razvoju za područje grada Kaštela na relaciji: Kaštela - centar Mir Rudine - Kaštela svakodnevno. Korisnici ovog projekta su osobe s različitim oblicima retardacije. Svake godine broj osoba sa smetnjama u razvoju se povećava.

Provođenje ovog programa prijevoza je započelo 1997.g. kojeg je Grad povjerio GD CK Kaštela s namjerom da ima kontinuirani tijek. Aktivno su uključeni kao voditelji projekta: GD CK Kaštela, Centar za rehabilitaciju Mir u K.Novom i «San» udruga roditelja djece sa smetnjama u razvoju. Prihvat djece se vrši od njihovih domova stanovanja do prihvatnog centra Mir u K.Novom - Rudinama kao i povratak njihovim kućama u za to predviđeno vrijeme. Po potrebi osigurati prijevoz osoba sa smetnjama u razvoju u ljetovališta, zimovališta u domovini i inozemstvu, kao i na različita kulturološka događanja prilagođeno njihovim mogućnostima.

Program prijevoza malodobne djece s posebnim potrebama. Program se ostvaruje s udrugom „Naša dica“, Kaštela. U prijevozu malodobne djece s posebnim potrebama sudjeluju i roditelji. Djeca se odvođe na rehabilitaciju odnosno medicinske i druge terapije u centar Mir u K. Novom. Prijevoz je zahtjevan jer svako dijete ima individualni rad s terapeutom te ga treba sačekati, prihvatiti i odvesti kući. Ova kategorija prijevoza je vrlo osjetljiva i zahtjevna.

Program prijevoza djece sa posebnim potrebama koja pohađaju redovnu nastavu u osnovnoj školi. Programom je predviđen prijevoz djece od njihovih kuća iz najudaljenijih mjesta u Kaštelima do K.Lukšić u OŠ Ostrog te povratak kući.

Projekt je Grad Kaštela povjerio GD CK Kaštela 2009.g.

Po potrebi, a temeljem zamolbe Grada Kaštela vršimo prijevoz članova kulturnih, zabavnih, sportskih i dr. udruga te djece dječjih vrtića i škola, na nastupe i natjecanja. Prijevoz se vrši i u inozemstvo.

Potrebna sredstva za troškove po ovoj stavci su220.000,00

Izvori iz kojih je predviđeno financiranje su iz vlastitih sredstava i jedinice lokalne samouprave – Grada Kaštela.

VII

Program prijevoza djece s posebnim potrebama u odgojno obrazovne centre Slava Raškaj i Juraj Bonaći u Splitu, svakodnevno. Za prijevoz su potrebna četiri vozila tipa autobus. Od početka školske godine 2013.g. poslovi prijevoza djece s posebnim potrebama u navedene centre su povjereni GD CK Kaštela. Od 2020.g. zbog nastupa COVID – 19 znatno su pooštrene higijensko-epidemiološke mjere i rashodi su veći.

Sredstva koja će se ostvarivati po ovoj stavci iznose300.000,00 kuna.

Izvori iz kojih će se financirati prijevoz su iz sredstava koje uplaćuje škola temeljem izdanog računa, lokalne samouprave Grada Kaštela i vlastitih sredstava.

VIII

«Program spašavanja na vodi». Program obuhvaća organiziranje i spašavanje života na vodi i ekološku zaštitu priobalja i okoliša, osposobljavanje spasioca za rad. HCK Nacionalno društvo i GD CK Kaštela vodi evidenciju i izdaje im uvjerenja o osposobljenosti te organizira obnavljanje znanja i provjeru fizičke sposobnosti spasioca.

Program se provodi za opće dobro, sigurnost i zaštitu plaža i kupača. U ovom dijelu programa potrebno uključiti Turističku zajednicu, Grad Kaštela te druge ustanove i udruge.

Potrebna sredstva po ovoj stavci su15.000,00 kuna

Izvori iz kojih će se financirati ovaj dio programa su iz HCK Nacionalnog društva i sklopljenih ugovora s koncesionarom.

IX

Program predavanja prve pomoći za vozače. Od osnovnih nastavnih pomagala su nabavljene dvije lutke za osposobljavanje polaznika tečaja prve pomoći za vozače.

GD CK Kaštela donosi godišnji plan i program osposobljavanja utvrđen na temelju nastavnog plana i programa u skladu s Pravilnikom o osposobljavanju kandidata za vozače vozila na motorni pogon iz nastavnog predmeta pružanja prve pomoći osobama ozlijeđenim u prometnoj nezgodi, potreban broj osposobljenih liječnika, prostor, nastavna sredstva, pomagala i opremu u skladu s navedenim Pravilnikom (NN 59/96). Program se provodi u suradnji s autoškolama.

Potrebna sredstva po ovoj stavci su25.000,00 kuna.

Izvori iz kojih će se financirati ovaj dio programa su iz provođenja samog programa, odnosno iz vlastitih sredstava.

X

Financijski izdaci za zaposlene

Ravnatelj, osoba koja predstavlja, zastupa i potpisuje u ime GD CK Kaštela. Odgovara za provođenje odluka, zaključaka i drugih akata organa društva. Suraduje i izrađuje izvješća, planove rada i programe razvoja te priprema materijale za sjednice Skupštine, Odbora i Nadzornog odbora. Potiče, organizira i koordinira sve akcije GD CK Kaštela.

Suraduje sa svim čimbenicima u društvu za dobrobit i razvoj Crvenog križa .

Za obavljanje stručnih, administrativnih, socijalnih i tehničkih poslova osnovana je Stručna služba. Stručna služba zajedno s ravnateljem priprema, izrađuje izvješća, planove i programe rada svih tijela Društva te operativno provodi sve djelatnosti i aktivnosti temeljene Statutom i Zakonom o HCK. Stručnom službom rukovodi ravnatelj.

*Trošak bruto plaće svih zaposlenika690.000,00 kuna

*Trošak ugovora o djelu184.000,00 kuna

*Poslovi vođenja knjigovodstvenih usluga su povjereni vanjskom suradniku. S vanjskim suradnikom se sklapa ugovor o poslovnoj suradnji, te plaća naknada30.000,00 kuna

*Ukupna naknada po ovoj stavci iznosi904.000,00 kuna.

Izvori iz kojih će se financirati izdaci za zaposlene su iz jedinice lokalne samouprave - proračuna Grada Kaštela i vlastitih sredstava.

XI

Temeljem Zakona o Hrvatskom Crvenom križu, čl. 8. St. 10. i Zakona o zaštiti na radu provodit ćemo Program osposobljavanja i obnove znanja radnika za pružanje prve pomoći na radu. Ovaj dio programa će se financirati iz samog provođenja programa.

Potrebna sredstva po ovoj stavci su 30.000,00 kuna

Izvori iz kojih će se financirati ovaj dio programa su iz samog provođenja programa.

XII

Obavljati povremene akcije obilaska starih i nemoćnih osoba, mjerenja tlaka i šećera u krvi te drugih socijalno-zdravstvenih aktivnosti.

Potrebna sredstva po ovoj stavci su10.000,00 kuna

Izvori iz kojih će se financirati ovaj dio programa su iz vlastitih sredstava, proračuna jedinice lokalne samouprave Kaštela.

XIII

Program elementarne nepogode i katastrofe. Pomaže građanstvu u slučaju elementarnih nepogoda i katastrofa, daje prvu pomoć do dolaska hitne medicinske pomoći, smješta postradale u za to predviđene centre, osigurava vodu. Ukupnim djelovanjem nastoji se otkloniti neposredna opasnost po život te ublažiti bol i patnju nastradalih.

Za program nam je potrebno nabaviti: šatore, nosila, sanitetski materijal, poljski kreveti, vreće za spavanje, torbice prve pomoći, pročistač vode, agregat 5KW, satelitski telefon, računalo. Ukupna vrijednost navedena opreme je cca 130.000,00 kuna.

Potrebna sredstva po ovoj stavci su 60.000,00 kuna.

Izvori iz kojih će se financirati ovaj dio programa su vlastita sredstva i sredstva Županijskog Crvenog križa i jedinice lokalne samouprave.

XIV

Sudjelovati u organizaciji i provođenju seminara Hrvatskog Crvenog križa kao Nacionalnog društva i Međunarodnog odbora Crvenog križa i Crvenog polumjeseca te drugih oblika osposobljavanja svog vlastitog kadra iz svih područja rada i djelovanja Crvenog križa.

Potrebna sredstva po ovoj stavci su15 .000,00 kuna

Izvori iz kojih će se financirati ovaj dio programa su uglavnom iz vlastitih sredstava te sredstava HCK Nacionalnog društva Zagreb.

UKUPNA SREDSTVA PREDVIĐENA PO OVOM PROGRAMU ZA REDOVNO OBAVLJANJE SVIH GORE NAVEDENIH DJELATNOSTI SU

2.079.000,00 kuna

Potrebna sredstva iz Proračuna Grada Kaštela 1.100.000,00 kuna

Vlastita i druga sredstva979.000,00 kuna

Djelatnosti koje obavlja GD CK Kaštela na temelju javnih ovlasti ima uporište u Zakonu o Hrvatskom Crvenom križu, čl. 8 i 9. , te obavlja i druge djelatnosti čl.10 Zakona o Hrvatskom Crvenom križu (NN 71/10), Statutu Gradskog društva Crvenog križa Kaštela.

Jedinice lokalne samouprave, (gradovi, općine) osiguravaju sredstva iz prihoda jedinice lokalne samouprave i to za rad Službe traženja 0,2 %; 0,5 % za javne ovlasti i redovne djelatnosti Društva, temeljem čl. 30. Zakona o HCK-u.

GD CK Kaštela nema adekvatan skladišni prostor za pakete u hrani, higijeni, medicinskoj opremi, opremi za el. nepogode i katastrofe, a koji je temeljan da bi u današnje vrijeme Crveni križ uopće mogao djelovati, kako se to od njega očekuje. U razgovoru s Gradskim službama Kaštela nastojimo zajedničkim snagama iznaći prostor koji bi zadovoljio tražene uvjete jer je sadašnje stanje krajnje neadekvatno.

GD CK Kaštela ima kvalitetnu suradnju s jedinicom lokalne samouprave, Gradom Kaštela stoga se nadamo da će Zakon o Hrvatskom Crvenom križu dati i bolje uporište za rad i djelovanje našeg Društva, na obostrano uvažavanje, kvalitetniji rad i zadovoljstvo naših članova, korisnika i građana Kaštela.

S poštovanjem.

Ravnatelj GD CK Kaštela:

Petar Boljat

GRAD KAŠTELA

Upravni odjel za društvene djelatnosti
i opće poslove

16.10.2020.g.

KAŠTEL SUĆURAC

Predmet: Program rada i Financijski plan
Gradskog društva Crvenog križa Kaštela 2021.g. – dostavlja se

U prilogu dostavljamo Program rada i Financijski plan Gradskog društva Crvenog križa Kaštela za 2021.g. za financiranje redovnih djelatnosti Društva i drugih aktivnosti.

S poštovanjem.

Ravnatelj:

Petar Boljat